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Hier im Beispiel ein Alarm bei Erreichen/Uberschreiten von 100m {iber Grund:

Setzen eines Alarmes:
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Mit der Taste ,,+“ einen Alarm hinzufligen:

T’f,.“”‘ Bremse H ‘ 13:07:11

Alarme
Morsecode-Alarme einstellen b
1 Rx-Spannung X <450V v
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Sensor anklicken zur Sensorauswahl:

T’j..“”‘ Bremse ] ‘ 13:07:17

Alarm

Sensor o [7]
Aktiv »

Fur ,HOhe Uber Grund” den Wert ,relative Hohe“ auswahlen:
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Wahlen die Option

Vario [m/s]
Abs. altit [m]

Rel. altit [m]

Air press. [hPa]
Temp. [°C]
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Alarm auf ,aktiv” setzen:
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Alarm
Sensor Rel. altit [m] [7]




Alarm ist aktiv:

T’_‘.“Iu‘ Bremse [ ‘ 13:07:40

Alarm
Sensor Rel. altit [m]["] |
Zustand X< [7] 0.0m [7]
Datei . [7]
Aktivierungsschalter o [™]
wdh. v

Zustand > wenn Wert ,groRer als” ... Meter wahlen=,, x> “
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Alarm
Sensor Rel. altit [m] [7] |
Aktiv v
Zustand hd 0.0m [7] |
Datei . [7]
Aktivierungsschalter o [™]
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Wert setzen: hier im Beispiel ,100m*“
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Alarm
Ssensor Rel. altit [m] [7] |
Aktiv v
Zustand e 100.omsl
Datei - [7]
Aktivierungsschalter o [™]
wdh. v

Nur einmalige Alarmausgabe (keine standige Wiederholung oder 3-malige
Wiederholung):
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Alarm
Sensor Rel. altit [m] [7] |
Aktiv v
Zustand X>[F]  100.0m [7]
Datei e [7]
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Wert (Hohe tGiber Grund) beim Uberschreiten der 100m wird angesagt:
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Alarm
Aktiv v
Zustand X=> [  100.0m [7] |
Datei . [7]
Aktivierungsschalter o [™]
wdh. 4

Sprachausgabe fir aktuellen Wert v

Fertig:
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Alarme
Morsecode-Alarme einstellen P
1 Rx-Spannung X <4.50V v
2 Rel. altit X = 100.0m v
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